



今年中秋国庆放假安排因为密度大、间隔短,被称为“史上最零碎的假期”。由此给人们出游带来不小的影响,很多人将出行计划提前至中秋,出现“黄金双周”现象。记者昨日综合了解得知,中秋、国庆期间郑州铁路局将增开、延长临客7对(管内临客多对),上海、北京、三亚、厦门等热门航线票价维持在8折左右。  
晚报记者 王菁

## 中秋十一客运方案抢先看 机票基本8折 航班增加 火车加开临客 省内居多

机票多在八折以上

“双节”期间,航空热点出行时间集中在10月1日、2日,返程高峰将集中在10月6日、7日。

郑州机场在国庆期间会增加部分航班,新增加的有广州、乌鲁木齐、厦门、哈尔滨、深圳、桂林、青岛、南京、包头等十几条航线,在双黄金周期间机票已经进入热销阶段。

从9月15日至10月15日,到上海、北京、三亚、厦门这样的热门航线票价维持在8折左右。

因为世博会的原因,国庆期间飞往上海的航班可能会出现一票难求现象;到北京票价国庆节前基本都是8折到全价,目前票价有7折到全价;去深圳票价目前有4折到7折,国庆最后几天至少8折以上;成都现在6折,国庆后几天将在8折以上,厦门目前6折,国庆后8折以上;青岛基本维持在7折左右。

今年中秋节的运输期限为9月21日至24日,共计4天;国庆节运输期限为9月28日起至10月7日止,共计10天。据预测,中秋期间,9月22日为客流高峰日。国庆期间,9月30日和10月7日将形成旅客出行高峰和旅客返程高峰。

郑州铁路局在中秋、国庆期间计划加开:

### 旅游专列

洛阳—杭州南 长治—南京—杭州南

### 直通临客

郑州—上海K1202/3次 南阳—南京西L64/5次  
9月26日~10月7日,郑州—北京西K680/K679次(12:25开)

9月21~24日,郑州—信阳L601/2次(16:13开)

郑州—合肥2194/1次延长至郑州—黄山间运行

### 管内临客

郑州—洛阳—新乡—安阳 郑州—商丘—南阳

安阳(新乡)—许昌 郑州—长治 新乡—灵宝

邓州—洛阳4732次延至郑州终到

长治北—新乡6907/6次延至郑州终到

### 业务取消

自9月25日由始发站起,以下旅客列车取消在株洲停车办理客运业务:郑州—广州东K259次,包头—广州K598/9次,北京西—桂林K21次。



铁路客流高峰:9月22日、30日

## 市委办公厅 市政府办公厅

# 关于警惕和打击利用市领导或领导亲属名义进行招摇撞骗的通知

长期以来,社会上经常出现有个人利用市领导或领导亲属名义到有关部门和基层单位招摇撞骗,或打着领导和领导亲属特别是主要领导及其亲属的旗号要求基层同志帮助办事情的现象。这种行为严重扰乱了党政机关正常工作秩序,损害了党和政府的形象。为严防和杜绝类似现象的发生,现就有关事项通知如下:

一、各县(市)区、各部门发现有自称市领导亲属和身边工作人员,向地方或部门索要财物、介绍或承包工程项目、推销产品、要求提拔干部或安排人事以及其他求情办事的,要一律不信、不见、不理、不办;情节严重的,要通知公安机关对其采取相应的处理措施。同时,要及时向相关市领导和同级纪检监察机关报告。应报未报的,由同级纪检监察机关对其进行严肃处理。

二、全市各级纪检监察机关收到单位和个人举报后,要迅速对反映情况进行核实,向同级党委(党组)和上级纪检监察机关书面报告核实结果,并逐级上报至市纪委、监察局。

三、任何单位和个人对以市领导亲属和身边工作人员名义要求办事不加拒绝、给予办理的,由同级纪检监察机关责令纠正;造成严重影响的,要追究当事人责任。

四、各级领导干部默许、放任亲属、身边工作人员以其名义要求办私事、谋私利的,由纪检监察机关按有关党纪政纪进行处理。

五、党政机关工作人员以市领导亲属和身边工作人员名义要求办事的,由所在单位按有关党纪政纪进行处理;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

六、社会人员以市领导同志亲属和身边工作人员名义要求办事的,由公安机关进行处理;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

中共郑州市委办公厅  
郑州市人民政府办公厅  
2010年9月16日

## 麻疹疫苗接种 禁止赶进度、下指标 红眼患儿暂不能接种

□晚报记者 邢进

昨日,记者从省卫生厅获悉,随着麻疹疫苗强化免疫工作进入收尾阶段,卫生部、教育部发出通知,麻疹疫苗接种绝不能赶进度、下指标。

截至9月15日,我省已经接种1393万人,累计完成进度为68.31%。

### 严禁强制实施接种

卫生部在通知中强调,对托幼机构儿童和在校学生的接种,要在“知情、同意”的原则下进行,绝不能以各种条件和理由强制实施接种。

强化免疫活动期间,不得以任何名义搭车接种其他疫苗。

对因各种原因在此次强化免疫活动中没有接种的儿童,要做好登记并告知其监护人。

根据强化免疫活动实施情况,安排好后续查漏补种工作。

日前,卫生部派出16个工作组,分赴30个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团,开展麻疹疫苗强化免疫活动督导。

督导情况显示,截至目前,接种工作情况良好,没有出现事故和其他不良事件。

### 任何疾病在急性期都不能接种

目前,全省还有约700万名适龄儿童尚未接种。

卫生部门提醒儿童家长,尽早带孩子到麻疹疫苗强化接种点进行接种。

自9月10日开始,我省就派出6个督导组,对全省18个省辖市疫苗接种各项工作开展情况进行督导检查,发现问题及时解决。

省疾控中心规划免疫所所长郭万申提醒家长:绝大多数健康人接种麻疹疫苗后不会发生任何不良反应,只有极少数因个体差异在接种后发生不良反应,需要医院治疗的麻疹疫苗不良反应极少。

鉴于目前国内多地红眼病大流行,郭万申强调:任何疾病在急性期都不能接种疫苗。暂缓接种麻疹疫苗的儿童,符合接种条件后,要及时到接种点进行接种。

## 郑东新区 亚洲最大儿童医院开工

床位1000张,3年后投用

□晚报记者 邢进 张勤 通讯员 刘妍 苗爱军

3年后,郑州东区将会有一所新的儿童医院投入使用。作为郑州市儿童医院东区部,这将是亚洲最大的儿童医院。

昨日,记者从郑州市儿童医院了解到,位于郑州市龙湖外环东路的儿童医院(东区)项目已经开工。项目占地面积为296亩,建筑面积是12.89万平方米,总投资6.36亿元。据介绍,建成后的儿童医院东区部的设计床位是1000张,大于郑州儿童医院目前的800张床位。

由政府投资兴建的郑州市儿童医院(东区)项目,预计3年后可以投入使用。建成后的儿童医院也将成为专科门类齐全、医疗设备完善、专科特色突出、环境优美,满足不同层次儿童诊疗需求的一家高品质专科医院。

## 省公安厅第一工程公安局揭牌

□晚报记者 张玉东

昨日,航海东路497号院内,河南省公安厅第一工程公安局举行揭牌仪式。

河南省公安厅第一工程公安局是经河南省编委2008年12月2日批准设立,由原中国铁路工程总公司驻豫5家公安机构整合而成。该局下设3个公安分局,7个派出所,主要负责中国铁路工程总公司驻豫企业和在豫工程项目的安全保卫工作。

